

■贵州风彩

公益体彩点燃大众健身热情

本报记者 赵萌

近日,贵州体彩助力举办2025年第四届全国游泳城市系列赛(遵义站)、“奔跑吧·少年”2025年贵州省第一届青少年武林争霸赛(百里杜鹃站)。通过公益金支持、赛事宣传推广等形式,贵州体彩深度参与两项体育赛事,以实际行动助力全民健身与青少年体育发展,为体育强省建设注入公益力量。

遵义:体彩助力赛事氛围营造

2025年第四届全国游泳城市系列赛(遵义站)在遵义市奥体中心游泳馆举行,贵州体彩公益助力,让选手们在赛场尽情展现游泳运动的魅力。

全国游泳城市系列赛自2019年创办以来,对于推动全民健身与游泳运动普及,挖掘游泳后备人才,提升大众参与热情等方面有着深远影响。2025年第四届全国游泳城市系列赛(遵义站)涵盖青少年组和成年组,年龄范围从7岁至66岁,包括自由泳、仰泳、蝶泳、蛙泳、混合泳以及接力赛等小项,致力为各年龄段运动员提供一个竞技与交流的平台,让广大参赛选手在欢乐氛围里“游”刃有余,“泳”往直前。

随着发令枪响,运动员们如利箭离弦,纵身跃入碧波之中。他们挥动有力的臂膀,在水中划出优美的弧线,在泳池中逐浪畅游,尽显青春活力与竞技风采。看台上,观众的呐喊助威声一浪高过一浪,加油声、欢呼声交织成激昂的乐章,将比赛现场的热烈气氛推向高潮。

贵州省体彩中心为本次赛事提供公益宣传支持,全力助力赛事氛围营造,让赛场内外洋溢着活力与激情,点燃大众的体育运动热情。

同时,贵州省体彩中心在赛事场馆外开展品牌落地推广活动,讲述体彩公益金在助力体育事业和公益事业、资助困难群体、推动青少年体育发展等方面的重要作用。这不仅让参赛运动员和广大群众感受到体彩的公益温度,也吸引更多人加入公益体彩的行列,共同为健康中国和公益事业贡献力量。

华节:搭建展示风采的舞台

由贵州省体彩中心公益支持的“奔跑吧·少年”2025年贵州省第一届青少年武林争霸赛(百里杜鹃站),近日在毕节市百里杜鹃管理区开幕。作为贵州省首届青少年武术领域的标杆赛事,本次活动以“竞技交流、文化传承、体教融合”为核心,为全省青少年搭建了一个追逐武术梦想、展示青春风采的舞台。来自全省各地的青少年武术健儿齐聚一堂,在拳腿交锋、攻防演练中强健体魄、提升技能,更在武术精神

的熏陶下锤炼意志、砥砺品格。

本届赛事是贵州省首次针对青少年群体打造的省级武术竞技平台,旨在通过规范化、专业化的赛事体系,推动青少年武术运动的普及与发展。比赛现场,选手们或刚劲有力或行云流水的招式,展现了中华武术的独特魅力。

赛事深度融合体育与教育,通过“以赛促练、以赛促学”的方式,助力青少年健康成长。参赛选手在竞技中不仅提升了运动技能,更培养了坚韧不拔、勇于拼搏的体育精神。

赛场内外,中国体育彩票的公益元素格外醒目。作为赛事支持单位,贵州省体彩中心通过场景化品牌展示,向公众生动传递了“公益体彩乐善人生”的理念。从赛事物资支持到场馆公益广告,体彩的身影无处不在,深度诠释了其在“输血”青少年体育事业、“赋能”全民健身中的双重使命。

近年来,贵州体彩持续支持青少年体育赛事、学校体育设施建设。本次赛事不仅是竞技的舞台,更是公益体彩与公众对话的窗口。通过现场互动体验、公益故事展播等形式,让公众直观感受到体彩公益金在补充社会保障、助力乡村振兴、推动健康中国建设中的积极作用,也让更多人见证体彩的公益成果,共同书写“责任彩票”的新篇章。

■燕赵彩风

人大代表“走进体彩”见证阳光开奖

本报记者 王辉

近日,由二十余位河北省人大代表组成的河北见证团参加了中国体育彩票的“走进体彩”活动。他们深入探访了体彩亦庄数据中心、即开票印制生产车间和摇奖灾备场地,现场观摩全透明摇奖流程,近距离感受了中国体育彩票的公开、公平、公正。

河北见证团首站来到体彩亦庄数据中心。这里承载着体育彩票核心业务系统,并且借助先进的云计算技术实现数据的高速处理。宽敞明亮的机房内,一排排服务器整齐矗立,柴油发电机、ECC总控中心等关键区域充分彰显着体彩专业高效的工作态度。见证团成员刘俊伟踏入主数据中心时,就被眼前的科技场景震撼:“体彩数据中心的应急处理和物理防护非常细致严谨,再加上牢固的技术防线,体彩真是全方位守护数据的安全。”

随后,见证团参观了即开票生产线和热敏票生产线,亲眼见证了第一张彩票是如何在高速运转的自动化流水线下被印制出来的。科学严谨的生产印制过程和安全保障措施,让见证团成员对彩票印制流程有了更直观、真切的了解。

走进摇奖灾备场地,工作人员为河北见证团详细讲解了当体彩摇奖现场突发火灾、场地损毁、摇奖设施破坏等不可抗力状况时,摇奖灾备场地将正式启用,以确保摇

奖的正常进行。“试机球是乒乓球吗?”“它跟正式摇奖球有啥不一样?”面对神秘的摇奖机和试机球,见证团成员好奇心爆棚,纷纷提出疑问。在工作人员的带领下,大家一一上台触摸试机球,并亲身体验体彩大乐透模拟摇奖过程。

当晚,见证团在工作人员的指引下完成身份验证、寄存物品后,走进体彩摇奖现场。通过观看摇奖的注意事项、开奖全流程宣传片等环节,他们全面深入了解了体彩开奖全过程、体彩公益金用途、摇奖机原理以及销售数据封存等相关知识。21点25分,摇奖直播正式开始,在公证人员的监督下,主持人启动摇奖按钮,所有人的目光都聚集在摇奖机,见证一个个开奖号码的诞生。观看结束后,见证团成员郑建感叹道:“摇奖过程严谨有序、公开透明,每一个环节都有条不紊地进行着,让人看得清清楚楚、明明白白。”

“走进体彩”观摩活动结束后,见证团成员对体育彩票有了更全面、深入的了解,并期待着将这些见闻分享给更多人。就像见证团成员苏增宾所说:“这次实地参观不仅让我对体彩事业有了全新的认识,也更深刻体会到体彩背后承担的社会责任与公益力量。每一张小小的彩票,都承载着人们对美好生活的向往,同时也传递着‘来之于民,用之于民’的公益理念,希望有更多人了解体彩背后的故事,共同为公益事业贡献力量。”

■江淮彩风

体育彩票公益金焕活“金角银边”

本报讯 曾经垃圾遍地的护城河北岸,如今塑胶步道蜿蜒穿林,笼式足球场上少年奔跑射门,健身广场的老人伴着音乐舒展筋骨——这处由安徽省宿州市砀山县体彩公益金支持改造的口袋体育公园,成为公益体彩助力城市“金角银边”变为民生福祉的生动注脚。

砀山县护城河北岸曾是杂草丛生的河堤,周边居民苦于“健身无去处”。近年来,砀山县文旅体局结合暖心工程,充分利用体彩公益金启动改造,把建设“口袋公园”作为拓展绿色公共空间、方便群众就近游园的有效抓手,把更多的绿地建在百姓身边,让城市建设更有“颜值”、更具“温度”,充分利用城市拆迁腾退地和边角地、废弃地、闲置地,依托“金角银边”,打造了10余个“口袋公园”,让群众推门见绿、移步入园,享受实实在在的生态福利,让“小公园”装满“大幸福”,把暖心行动落到实处。

口袋体育公园内丰富的健身设施,如健身器材、乒乓球台、篮球场等覆盖全年龄段人群,兼顾老人康复、青年竞技、儿童游乐需求,群众可就近开展锻炼,全民健身参与度显著提高。更亮眼的是“体育+”生态的培育:每周“银发太极课”吸引众多老人固定参与,社区篮球赛已成功举办多届……据悉,当地还投入体彩公益金专项用于教练指导,让群众的健身更加科学。

砀山县还建立了“建设-运维-评估”全流程机制:每个公园都有带体彩标识的公示牌,安排志愿者巡检,并开展群众满意度调查。这种“公益金+民生”的联动模式正在产生辐射效应。近年来,周边地市的考察团先后来到砀山县取经,“看到群众在公园里开怀大笑,就知道每一分体彩公益金都用在了刀刃上。”

夕阳下的护城河岸,骑行爱好者沿着彩色步道掠过,观景亭里飘出二胡声。从荒废河堤到城市“会客厅”,砀山的口袋体育公园不仅是体彩公益金“来之于民、用之于民”的鲜活实践,更以“小而美”的改造智慧,为当地全民健身事业树起可复制的样板。(王世让)



中原彩风

徐永浩和他的体彩喵星爪爪幸运社

河南体彩供图

用萌宠治愈 让公益生根
——河南许昌有一家可以撸猫的体彩店

本报记者 王世让

在河南省许昌市建安区镜水路胖东来北海店南侧,有一家名为“体彩喵星爪爪幸运社”的体彩实体店,正悄然改变着人们对传统体彩的认知。作为许昌首家“体彩+猫咖”主题空间,它用心呼应年轻人的情感需求,用萌力全开的“喵星人”打造治愈空间,让购彩不再是单调的数字选择,更是一场与萌宠相伴的独特体验。

年轻人直呼“太治愈”

推开这家体彩店的玻璃门,暖暖的灯光伴着轻柔的猫咪呼噜声扑面而来。代销者徐永浩打造的“体彩+猫咖”主题店,将科技感购彩与撸猫完美融合。

购彩区的LED大屏上实时更新赛事数据,清晰明了;大乐透电子选号器色彩靓丽,音乐带感。不时有年轻人进店询问大乐透、即开票、竞彩等玩法。购彩区旁,“喵星治愈屋”空间独立、安静,一只圆滚滚的布偶猫咪正窝在“乐小星”玩偶堆中惬意地打着哈欠。一只矮脚虎斑猫咪则穿梭在以即开票元素设计的猫咪爬架之间,神气十足。

“呀,好可爱的小猫!”刚买完顶呱刮即开票的小何,瞬间被猫屋里的两只猫咪吸引。她蹲下身轻挠猫咪的下巴,布偶立刻仰头眯眼,耳朵抖成“飞机耳”,粉嫩鼻尖蹭过她手上的顶呱刮。

26岁的小刘则是这里的常客,下班后总揣着猫条来撸猫买彩票。他熟练地撕开包装,矮脚虎斑猫便从猫爬架上一跃而下,扒着他的裤腿直立作揖。“上周我喂他吃了三根猫条,转头就刮中了100元!”小刘得意地展示着手机里的彩票截图。“有同事也常跟着我一起来,撸猫买彩权当释放压力,这里已经是我们专属的‘充电站’。”

“体彩+猫咖”玩出新温度

在这些治愈场景背后,徐永浩始终秉持体彩的公益初心。体彩+猫咖,却并不止于猫咖。他将萌宠和公益巧妙地结合起来,每个月举办的“体彩公益故事分享会”总会吸引大量年轻人——当萌宠领养宣传遇上体彩公益课堂,理性投注与爱心奉献理念自然流淌。

同时,店内随处可见的公益细节更显温度:免费的雨伞借取,还有爱心药箱等随处可见的公益元素。徐永浩还在店内放置了爱心冰箱,备满矿泉水,供户外工作者免费自取,致

敬他们高温下的坚守。

徐永浩和体彩结缘也源于公益。捐款、抗洪,徐永浩一直在奉献爱心。他还发起、组建了许昌市魏都区红星救援队,随时准备驰援需要帮助的地方。徐永浩了解到,体彩在社会保障、医疗救助、教育助学、乡村振兴等诸多领域留下了默默奉献的印记。“做公益事业!”他坚定地选择加入体彩队伍。2023年,他的体彩店还获得了“河南省体育彩票践行公益实体店”的称号。

跨界融合激活年轻基因

这家特色体彩店的诞生,源自徐永浩对年轻群体的敏锐洞察。店铺毗邻网红超胖东来,每天数以千计的年轻人客群从他门前经过。“怎样为体彩店留住年轻人,他必须找到能和年轻人对话的新语言。”

受到周边宠物经济与沉浸式体验的启发,“体彩+猫咖”这个火花迅速在徐永浩脑海中炸开。“就这么干!”2024年底,徐永浩启动“焕新”计划,对店铺进行改造。焕新后的空间处处可见巧思:猫咪小脚印、萌宠立牌、照片墙……徐永浩精心挑选了温顺的猫咪品种,还配备了专业护理设备。为增加趣味性,让购彩者的体验感更丰富,徐永浩还开发了“猫咪蹭票板”“猫爪选号”等趣味交互,让年轻人购彩变得妙趣横生。

这样尊重年轻人生活方式的态度收获了热烈回应,年轻人将这里视为治愈空间。不到三个月时间,徐永浩的体彩店客流量已经增加超三成,年轻人进店频次和停留时间大大增加,店内销量明显增长。

体彩用“公益”吸引了徐永浩,徐永浩用“体彩喵星爪爪幸运社”提供的松弛感、情绪价值留住年轻人。而这些情感连接,又巧妙地转化为越来越多年轻群体对体彩品牌的认同,和谐又美好。



徐永浩积极参加体彩公益活动

■开奖公告

■超级大乐透第25075期

本期销售:327099927元

开奖号码:

08 12 16 19 35+06 09

■排列3第25174期

开奖日期:2025年

本期销售:47209552元

开奖号码:1 3 1

■排列5第25174期

本期销售:23536904元

开奖号码:1 3 1 3 5

7月3日

7月5日

■7星彩第25075期

本期销售:23713484元

开奖号码:

2 9 1 7 1 8 + 5

■排列3第25175期

本期销售:46241250元

开奖号码:4 1 3

■排列5第25175期

本期销售:24264934元



广告

本版新闻热线:
010—67110066 转 563
电子邮件:tycp2001@263.net